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VkaxuTe MHIMyI0 YacTs byHkum f(2) = sin((—1 + 20)2).
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VkaxuTe MHIMyI0 YacTs byHkum f(2) = —icos((3 — i)2).
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PaccMOTPYM HECKONISKO NPUMEPOB BaXHBIX BYHKLMIL.
Haiifiem ReViCTBUTENHYIO 1 MHIMYIO HaCTI ByHKUMIL:
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PeweHue.
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Bonpoc. Havipure Tm (2Rez)

Orser




image3.png
il 2 4 5 6 7 8 9101 121 M 3AKOHUYTb TECTUPOBAHUE

HaiifiemM QeMCTBUTENBHYIO 1 MHUMYIO YaCTV hyHKUMM W = ﬁ

[ S T T
Pewenve -5 = 55 ~ Thiy

BbinonHmM genenvie Ha wicno (T +2) + iy:

_ o miriy _
[Eea
TlOWIEHHO Pa3REeN M YUCAUTENb Ha SHaMeHaTenNb
242 iy

T e

Takum obpazom,

2 S
— s Imw = ———
@2y @

Bonpoc. Haiiure Ret

(onuH BapuanT)




image4.png
A EE 56 7 8 910M 1213 P 3AKOHUMTB TECTUPOBAHE

Haiinem AeMCTBUTENbHYIO 1 MHIMYIO YacTu dyHKUMM w = 22 — i 2
Pewenvew=2:2—iz=(z+iy) —i(e—iy) =+ 2wy — y* — iz —
Crpynnupyem Craraembie, BHIRENVIM QSVCTBUTENBHYIO M MHIMYIO YGCTH

=2’y —y+iz(2y—1).
—yImw=z(@y—1).

Takwm oBpazom, Rew

3
Bonpoc. YkaxiTe MHnMyio uacT dyrkuan W — (.Z - 7,)

O 3*y-1)-@-1)°
O 3w-1+@-1'
O 3si?(y-1) iy 1)°
O -3iz?(y—1) +i(y—1)°
(0AMH BapuaHT)




image5.png
123 s 67890001218 P 3AKOHUMTb TECTUPOBAH)

Haiinem AEHCTBUTENSHYIO 1 MHUMYIO YaCT GYHKLMM 1 =

P e w e Hu e. Mpeobpasyem nokasarens, a 3arem NpumeHAm Gopmyny Jiinepa:
w— et — Aetiv)i _ ety
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3anuwmTe 3HaueHVe BHIpaXEHVA B anrebpaneckoii Gopre sin(3 — 2i)
Pewe nue. Mo opryne ciyca pasHocTu anyuwen:
sin(3 — 2i) = sin3 - cos2i — cos3 - sin2i
TIpAMEHIM COOTHOWIEHIS 1A TPUTOHOMETPHHECKIX 1 THNEPEONMIECKIX dyHKuWi Cos iz = chz, siniz = ish:
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